
Tituly udílené na speciální výstavě 

a) čekatelství 

CAJC – (CERTIFICAT D´ APTITUDE AU JUNIOR CHAMPIONAT)  
čekatelství na titul ČESKÝ JUNIOR ŠAMPION může být zadáno výbornému 1- psovi i feně ve třídě 
mladých.  

CAC – (CERTIFICAT D´ APTITUDE AU CHAMPIONAT) 
čekatelství na titul ČESKÝ ŠAMPION může být zadáno výbornému 1 – psovi i feně - ve třídách: 
mezitřídě, otevřené, pracovní a vítězů.. 

r.CAC – (RESERVE CERTIFICAT D´ APTITUDE AU CHAMPIONAT)  
rezervní čekatelství na titul ČESKÝ ŠAMPION může být zadáno výbornému 2 – psovi i feně ve třídě, 
kde byl zadán CAC. Zadává se ve třídách: mezitřídě, otevřené, pracovní a vítězů. 

CCJ – (CLUB CERTIFICATE JUNIOR) 
čekatelství Klubového šampiona mladých na titul KLUBOVÝ ŠAMPION MLADÝCH může být zadáno 
výbornému 1 – psovi i feně ve třídě mladých. 

CCV – (CLUB CERTIFICATE VETERAN) 
čekatelství Klubového veterána šampiona na titul KLUBOVÝ VETERÁN ŠAMPION může být zadáno 
výbornému 1 – psovi i feně ve třídě veteránů. 

 

b) tituly 

Vítěz speciální výstavy 
zadává se nejlepšímu jedinci – psovi i feně - z konkurence výborných 1 CAC z tříd - mezitřídy, 
otevřené, pracovní, vítězů.  

Vítěz speciální výstavy mladých 
zadává se nejlepšímu jedinci – psovi i feně - oceněných ve třídě mladých známkou V1 a čekatelstvím 
CAJC.  

Vítěz speciální výstavy veteránů 
zadává se nejlepšímu jedinci – psovi i feně - oceněných ve třídě veteránů známkou V1. 

Vítěz plemene - Best of Breed - BOB 

Dle přání rozhodčího může být postup dvojí: 

Do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) a fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V1 z třídy 
veteránů) a fena (V1 z třídy veteránů), nejlepší dospělí jedinci pes a fena (Vítězové speciální výstavy) 
a V1 pes i fena z třídy čestné.  

Nejlepší z opačného pohlaví - Best of Opposite Sex – BOS 



Do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) nebo fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V1 z třídy 
veteránů) nebo fena (V1 z třídy veteránů), nejlepší dospělí jedinci pes nebo fena a V1 pes i fena z 
třídy čestné - opačného pohlaví než je jedinec, který obdržel titul BOB. 

Nejlepší mladý plemene – Best of Juniors – BOJ 
titul může získat nejlepší mladý pes nebo fena plemene z konkurence všech mladých jedinců 
plemene se zadaným čekatelstvím CAJC. Počet titulů BOJ v plemeni je stejný jako počet titulů BOB. 

Nejlepší veterán plemene – Best of Veterans – BOV 
Titul může získat nejlepší veterán pes nebo fena plemene z konkurence všech veteránů plemene se 
zadaným oceněním výborný 1. Počet titulů BOV v plemeni je stejný jako počet titulů BOB. 


